



АНГЕЛИНА ПЕТРОВНА ПОТАШЕВА
03.01.1945 - 24.05.2012

24 мая 2012 г. после тяжелой непродолжительной болезни ушла из жизни Ангелина Петровна Поташева – выдающийся организатор здравоохранения, первый главный психиатр Министерства здравоохранения Свердловской области, заслуженный врач Российской Федерации, посвятившая всю свою жизнь оказанию психиатрической помощи населению Свердловской области, развитию и совершенствованию службы.

Ангелина Петровна родилась 3 января 1945 года, по окончании медицинского института работала врачом - психиатром в г. Новосибирске, с 1975 г.- в Свердловской областной клинической психиатрической больнице в должностях заведующего острым мужским отделением, заведующего организационно - методическим отделом, с 1988 по 2008 год в должности главного психиатра Министерства Здравоохранения Свердловской области, заместителем главного врача по работе Свердловской областной клинической психиатрической больницы, с 2010 года ассистент кафедры психиатрии и наркологии ФУВ УрГМА.

Обладая аналитическим складом ума, высокой организованностью, требовательностью к себе и коллегам, активно внедряла в службе новые формы организации труда и оказания современных видов специализированной психиатрической помощи, настойчиво и целеустремленно добивалась реформирования сети психиатрических учреждений области - организация специализированных психиатрических бригад на станциях СМП в 13 муниципальных образованиях, открытие дневных стационаров в ряде районных центров, психиатрических больниц в г. Асбесте и Серове, детской психиатрической больницы в г. Екатеринбурге, общежитий для лиц с психическими расстройствами.

Много сил и времени Ангелина Петровна уделяла разработке, внедрению и реализации целевых программ «Психическое здоровье 1998-2001 г.г.», и «Психическое здоровье 2009 г.-2011 г.». Организовывала суицидологическую помощь населению в городах Екатеринбург, Нижний Тагил, Первоуральск. Курировала международные проекты по детской и взрослой психиатрической службе, внедряла стандарты оказания специализированной медицинской помощи, лекарственного обеспечения. Результаты и эффективность проведенных мероприятий обобщены в методических рекомендациях, утвержденных Минздравсоцразвитием РФ, опубликованы в ведущих медицинских журналах, представляющих научно-практическую ценность. В 2007 году Ангелина Петровна защитила кандидатскую диссертацию и получила ученую степень кандидата медицинских наук. Много лет она являлась членом правления Российского и областного общества психиатров, членом редколлегии «Уральского медицинского журнала», членом редакционного совета журнала «Психическое здоровье», активно выступала на Всероссийских, международных и областных конференциях по различным вопросам оказания и организации психиатрической помощи.

Среди коллег психиатрического сообщества области и Российской Федерации Ангелина Петровна пользовалась заслуженным и непререкаемым авторитетом и уважением.

Светлая, добрая память о «Враче с большой буквы», блестящем организаторе, неравнодушном человеке и обаятельной женщине навсегда останется в сердцах коллег и соратников. ■

Администрация ГБУЗ СО «СОКПБ»